
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	14556
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	діяльністю	передбачено	реконструкцію	автозаправного	комплексу	(АЗК)
за	адресою:	Хмельницька	обл.,	Хмельницький	р.,	м.	Городок,	вулиця	Озерна,	будинок	2.
На	майданчику	АЗК	 з	 пропускною	 здатністю	 до	 500	 автомобілів	 на	 добу	 передбачені:
будівля	 АЗК	 з	 приміщеннями	 сервісного	 обслуговування	 відвідувачів;	 дві	 паливно-
роздавальні	колонки	(ПРК);	група	двостінних	горизонтальних	резервуарів	для	зберігання
палива	підземного	 (технічна	альтернатива	1)	 або	наземного	 (технічна	альтернатива	2)
встановлення	загальною	ємністю	40	м3	(два	резервуари	дизельного	пального	10	м3	та	20
м3,	 один	 резервуар	 для	 зберігання	 бензину	 марки	 А-95	 об’ємом	 10	 м3);	 вузол	 зливу
палива;	 майданчик	 для	 розміщення	 автоцистерни;	 сепаратор	 нафтопродуктів;	 дизель-
генератор;	контейнери	для	побутових	відходів;	майданчик	пожежного	інвентарю.	Річний
об’єм	нафтопродуктів	складе:	дизельного	пального	–	1560	м3/рік;	бензину	–	500	м3/рік.
Автозаправний	 комплекс	 передбачено	 обладнати	 двома	 двосторонніми	 паливно-
роздавальними	 колонками	 наступної	 продуктивності:	 для	 відпуску	 дизпалива
продуктивністю	90	л/хв;	для	відпуску	бензину,	продуктивністю	50	л/хв.	В	будівлі	АЗК	з
приміщеннями	 сервісного	 обслуговування	 відвідувачів	 передбачається	 влаштування
торгового	залу-магазину	з	продажу	супутніх	товарів	промислової	та	продовольчої	групи.
Режим	 роботи	 автозаправного	 комплексу	 передбачається	 в	 три	 зміни,	 365	 днів/рік.



Інженерне	 забезпечення:	 електропостачання	 –	 від	 існуючих	 мереж	 та	 генератора;
водопостачання	 –	 від	 існуючих	 мереж;	 відведення	 господарсько-побутових	 стоків	 –	 до
існуючого	 бетонованого	 резервуару	 об’ємом	 до	 10	 м3	 з	 подальшим	 вивезенням
асенізаційним	 транспортом	 відповідно	 до	 договору;	 відведення	 дощових	 і	 талих	 вод
передбачено	з	попереднім	очищенням	забрудненої	частини	стоку	від	нафтопродуктів	та
зважених	 речовин	 на	 сепараторі	 нафтопродуктів	 до	 існуючого	 резервуару.	 Загальна
площа	земельної	ділянки,	на	якій	розміщуватиметься	підприємство,	становить	0,1391	га.
Контактний	номер	телефону:	+38(050)-763-58-68.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"Епіцентр	Оіл"	44952740

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	04201,	місто	Київ,	вул.Полярна,	будинок	20	Д

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)	61-
85-07,	(0382)61-85-08	Локазюк	Ганна	Ігорівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт.	 що	 видається	 органами	 державного
архітектурно-будівельного	 контролю	 ст.	 37	 Закону	 України	 «Про	 регулювання
містобудівної	 діяльності»	 Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин,	 який	 видається
Департаментом	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації.	 Інші	 документи	 дозвільного	 характеру,	 передбачені	 законодавством,	 за
умови	 що	 вони	 не	 передбачають	 встановлення	 (затвердження)	 змін	 у	 діяльності,
затвердженій	 (схваленій)	 рішенням	 про	 провадження	 планованої	 діяльності	 або
подовження	строків	її	провадження	(згідно	пункту	10	статті	9	ЗУ	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля»).

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової



1	Дата	та	час:	19.03.2026	11-00;
1	
Л і н к :	Посилання	 на	 Нарада:	 https://meet1577.webex.com/meet1577/j.php?
MTID=ma37426ffc45f8889698f72b2edc9c276	Номер	 Нарада:	 2557	 800	 0917	Пароль
Нарада:	 mTaEGV2PS45	Під’єднання	 з	 відеосистеми	 або	 програми	 Виклик
25578000917@meet1577.webex.com	Можна	 також	набрати	173.243.2.68	 і	 ввести	номер
наради.	Пароль	 Нарада	 для	 відеосистеми	 68234827	Приєднатися	 по	 телефону
Використовувати	тільки	VoIP;

інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)	61-
85-07,	(0382)61-85-08	Локазюк	Ганна	Ігорівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)	61-
85-07,	(0382)61-85-08	Локазюк	Ганна	Ігорівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	108	аркушах.



Додатки

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Додатки

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Товариство	з	обмеженою	відповідальністю	«Епіцентр	Оіл».	Адреса:	Хмельницька	обл.,
Хмельницький	р.,	м.	Городок,	вулиця	Озерна,	будинок	2.	Контактна	особа	–	керівник	АЗК
м.	Городок	Хмельницька	область:	Світана	Станіслав	Тадеушович,	тел.:	+380673375293,
е-mail:epicoilazs1@gmail.com.	 Дата,	 з	 якої	 громадськість	 може	 ознайомитися	 з
документами	 –	 02.03.2026.	 Городоцька	 міська	 територіальна	 громада	 Хмельницького
району,	Хмельницької	області.	Адреса:	Хмельницька	обл.,	Хмельницький	р-н,	м.	Городок,
вул.	Грушевського,	буд.	53.	Контактна	особа:	голова	–	Андрійчук	Неоніла	Вячеславівна,
тел.:	 (03851)-31862,	 31233,	+38(096)	 838	6597.,	 е-mail:	 rada@gorodocka-gromada.gov.ua.
Дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами	–	02.03.2026.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


